



Q 1934年始建,1937年被日军焚毁,之后历经重建、文革,中山陵老邮局可谓饱受沧桑。2006年,这位古稀之年的“老人”被列为省级文保对象,去年开始重新修缮,经过一年多的“大手术”,7月中旬将作为邮政历史博物馆向市民免费开放。

项目负责人介绍,他们正在征集民国时期的旧物,以便放在博物馆内陈列。如果您家中有当时的旧物,欢迎拨打快报记者热线96060。



中山陵老邮局修葺一新 现代快报记者 赵杰 摄



邮局内景

耄耋之年“动手术” 中山陵老邮局风姿不减当年

已修缮完工,预计本月中旬对外开放,正在征集民国旧物

重檐攒尖顶上的石柱还在

昨天,现代快报记者坐地铁到孝陵卫站,顺着中山门大街往灵谷寺方向走,看到路的北面有一条小路,与沪宁高速公路平行。沿着小路走了大约1里路,就看到中山陵老邮局精美的檐角和琉璃瓦了。

“为了还原一个真实的老邮局,所有的装饰尽量和原来的建筑保持一致。”现场的一名工作人员说。抬头仰望,重檐攒尖顶上的石柱,依稀能看到风化的痕迹,“那是以前的老邮局就有的。”两年前,有市民在这里发现已经貌似废墟的老邮局,为它的遍体鳞伤痛心不已。经过修缮,79岁的老邮局神采奕奕。西侧的仿古偏门内,有一栋小平房,看起来像

是民国时期的住宅,青瓦朱门透出典雅的气息。

将展陈大量民国旧物

透过玻璃窗向内看,有问询台、工作台、四角桌、花雕椅……工作台里,一个身穿民国时期制服的工作人员,正低头盖邮戳。仔细辨别,原来是一个逼真的蜡像。面对正门的墙壁镶嵌着绿色的邮箱,有35个,“这是当时专门为一些国民党官员准备的邮箱。每隔一阵,他们就来取信。”现场的工作人员说。

这么多个信箱中,有没有宋美龄用过的?因为年代久远,工作人员也不清楚。但在房屋的另一侧,用来加盖邮戳的四角桌上方墙壁上,记者看到了宋美龄的一张侧身照片。

工作人员告诉记者,邮局早就开始征集民国时期的旧物了,“征集结束后,会会展陈一些老照片和邮票、邮戳等。”

又叫“宋美龄邮局”

1934年,老邮局作为当时新建的国民政府高官别墅区——陵园新村的公共配套设施而建。据说宋美龄就经常来这里寄信,所以这里也叫作“宋美龄邮局”。日本侵略中国和文化大革命时期,邮局多次遭到焚毁。后来,南京市邮政局曾将这块地方划为职工宿舍。2006年,老邮局才被列为江苏省文保单位。

工作人员说,7月中旬,邮局将正式免费对外开放。

现代快报记者 余乐

知未来 致留学

—2013金吉列夏季教育展

由金吉列留学主办的“第40届世界名校现场招生面试会巡展”将于7月6日在南京金陵饭店二楼钟山厅开幕。本次展会上不仅有全球近百所知名院校代表前来招生,还有多位重磅嘉宾出席,为学生量身打造留学方案。

名校云集,亲临现场招生面试

本次巡展共吸引了来自美国、英国、澳新、加拿大、亚洲等十几个热门留学国家的近百所著名院校参展。学生和家长通过参加本次展会,可以零距离了解到这些知名大学的综合情况、特色专业、入学成绩要求、学习费用、地理位置及排名情况、奖学金政策等信息。此次巡展参展院校种类齐全:综合性大学、高等技术学院、大学预科、语言学校等面面俱到,高中生、大专生、本科生、硕士生,无论在读或毕业均可参加。活动当天,现场将根据院校性质的不同分为高中区、预科区、本科区及研究生区等。学校除了带来的最新招生信息外,招生官还将提供现场面

试的机会,只要你准备充分,提前获得海外名校offer并非遥不可及。

前教育参赞亲临现场规划留学道路

本次教育展上,中国驻美国、英国、加拿大、澳大利亚等4个国家使馆的3位前教育参赞将亲临现场指导留学,权威讲解留学政策。参会学生及家长将有机会与参赞们面对面交流,为自己的留学规划确定方向。

为你量身定制留学方案

本次巡展将为学生提供一个优秀的信息平台,帮助学生了解出国深造上应考虑因素,从而在人生转折点作出最合适的选择。金吉列留学利用自身的专家资源,指导学生在选择学校及面试过程中如何把握面试技巧,充分体现自身优势,顺利拿到录取通知书。根据自身经济能力选择适合自己留学的国家,从众多海外院校中根据自己的专业和兴趣爱好甄选出适合自己的院校和专业。

【活动链接】

展会时间:

7月6日(周六)10:00—16:00;

展会地址:

南京金陵饭店二楼钟山厅;

咨询电话:025-85552299。

在职人士重新出发

理性逛教育展

2013的夏季,正当教育展扎堆时间段,鑫泉留学带您理性逛教育展,不同阶段的群体都有收获,此次鑫泉夏季教育展必逛看点:

1. 薪酬低? 加班多? 入错行? 无前途? 在职人士重新出发! 海外培训增值去!

必逛展位:白领留学方案。

2. 忙实习? 忙求职? 忙考研? 忙到头一场空? 本科生提升价值! 海外转学/保研巧规划!

必逛展位:全球名校保研计划、奖学金、带薪实习、转学方案、研究生现场面试、精彩讲座。

3. 考一模,考二模,考高考,考得不理想? 高考生海外华丽转身! 保录取进名校!

必逛展位:名校本科保送计划、海外名校预科。

4. 赶上学? 赶作业? 赶背书? 天天赶为什么? 中学生不如趁年轻去看世界!

必逛展位:海外高中面试申请、游学线路限时优惠。

5. 全球著名职业规划大师,著名留学专家,鑫泉留学教育集团总裁于学义先生亲临现场为南京学子家长带来全美TOP100名校申请录取及赢取高奖学金全攻略。

顶尖名校悉数到场未来怎样精彩,你自己说了算!

活动链接:

时间:2013年7月7日13:30;

地点:南京新街口金陵饭店钟山厅;

电话:025-86969958。

走过风雨才能见到彩虹 新东方雅思浸泡式学习模式暑期启动

很多孩子高考分数不好是因为平时除了上课之外,缺乏必要的以及准确的练习方法。很多家长误以为只要上了课,然后孩子自己回家做作业或者是在学校上自习就可以了。其实除了授课过程,课后的单独辅导也很重要。因为授课是一个输入过程,在这个过程中学生只是被动地接受知识,并不能完全地暴露自己学习中的不足和学习方法的缺陷之处。所以,作为教育培训界先驱的新东方,率先提出了“4+2”完全浸泡式的学习模式。这

种学习模式是指上午4小时用于集中授课,下午2小时由专门的辅导老师全程辅助、监督学生复习上午学习的内容。同时学生有机会从预备段开始,一步一个脚印地经过基础、强化和冲刺等几个环节的学习。在这个过程中,学生不仅可以接收到新知识,更可以在复习的过程中充分暴露自己的不足之处,让老师可以有针对性地就具体的问题对学生进行分析讲解。

很多家长虽然对这种学习模式给予充分认可,但仍然存在一丝

担忧:通常意义上出国需要很长时间准备,如果高考结束再来考虑出国会不会晚了一些?事实上,现在很多国外高校对中国学生都有一条快速通道,可保证学生在2个月内办好所有录取手续,当年9月份进入国外大学。当然,也有一部分同学为了给自己一段较为充足的时间准备,选择在来年1月份出国,即使如此,学生也可以和自己高中同学同年毕业。因为国外的高校都是采用的学分制,授课年限非常灵活。

凭高考成绩直升海外名校

南京“最牛”专家智囊团为高考生出招

上什么大学》手册,通过这本最实用的高考生全球升学指南,高考生可根据预估高考成绩找到最适合的留学方案。凡今年应届高三学生均可凭高考准考证,免费领取一份《我的高考可以上什么大学》手册。

此次教育展上集结了数十位业界最牛专家组成留学智囊团。专家的留学申请规划资历平均达十年,来自省内资深的从事美国、英国、澳洲、加拿大留学申请的专职规划老师,也是目前省内留学、语言培训的权威导师。

还有多位从业经验多年、业界首席留学规划师在展会现场为学生进行综合测评,是否适合留学、如何选择留学国家及专业等都能提供最专业、最权威的意见和规划。

留学,除了成绩还看什么

名师讲座给你答案

很多高考后的准留学家庭都有许多困惑,到底自己的小孩适不适合留学,又应该怎么选择海外院校、专业呢?总的来说,除了成绩要优异之外,学生还必须有优秀的综合素质,例如实践经验丰富、某方面有特长、有独特见解的学生都特别

现代快报 2013年7月4日 星期四
责编:沈路莎 美编:王莺燕 组版:丁亚平



等待你取名的巨型荷花 现代快报记者 赵杰 摄

莫愁湖巨型荷花等你起名

姓名:暂无(等你来定)

花朵直径:37厘米

荷叶直径:1.6米

品种:巨型荷花

特征:大如“锅盖”

地址:莫愁湖公园北区池塘



等待你取名的巨型荷花 现代快报记者 赵杰 摄

以上是莫愁湖公园新培育出的一朵巨型荷花的名片。不过,名片还不完整,荷花的名字待定。这朵特别的荷花叫啥名字,市民说了算。想到适合它的名字,您可以直接“@南京市莫愁湖公园”新浪微博。如果您给它起的名字,入选大家公认的“好名字”前五名,将得到莫愁荷花一盆。

本周起,莫愁湖公园北区的大型荷花片区,进入盛放期。巨型荷花是大型荷花中的超大荷花。

公园的大型荷花有近30个品

种。北区精品园的东部主要为单瓣大型荷花,非常壮观。精品园的中部多为重瓣大型荷花,主要有台莲、莲中莲、文君拂红等品种。新品荷花区则分布在精品园西部的大型荷花和微型荷花的培育地。新品大型荷花中,“无名氏”占了80%。最小的直径也有30厘米以上,大部分直径在35厘米左右。而这次需要起名的直径37厘米的大花朵,当真可以算是“奇葩”了。

通讯员 李军 现代快报记者 朱蓓

2013年中国(南京)国际低碳灯光节明晚开幕 六朵巨型梅花灯将绽放奥体

六朵巨型梅花灯,一拥抱就亮灯的“触动”灯组,动感十足的水上电子管人……2013年首届中国(南京)国际低碳灯光节明晚将在河西新城正式开幕,昨晚进行了试灯。

除了奥体东广场的灯光展示,在河西中央公园,还有11组造型别致、流光溢彩的灯组同时展示。奥体东广场的灯光展示到7月20日,之后所有灯组会移到河西CBD绿轴进行展示,而中央公园的灯光展示持续到8月底,市民可以免费参观。



触动灯组 现代快报记者 李雨泽 摄

此外,灯光节明天开幕后,每隔一天在奥体东广场就有一场大型的文艺表演,票价30元。

通讯员 葛闯 乾 现代快报记者 赵丹丹

走过风雨才能见到彩虹

新东方雅思浸泡式学习模式暑期启动

担忧:通常意义上出国需要很长时间准备,如果高考结束再来考虑出国会不会晚了一些?事实上,现在很多国外高校对中国学生都有一条快速通道,可保证学生在2个月内办好所有录取手续,当年9月份进入国外大学。当然,也有一部分同学为了给自己一段较为充足的时间准备,选择在来年1月份出国,即使如此,学生也可以和自己高中同学同年毕业。因为国外的高校都是采用的学分制,授课年限非常灵活。

受海外名校欢迎。要想知道你所中意的海外院校到底该如何申请,教育展上,众位智囊团名师也将推出5场精彩讲座,深度解析2013各国留学申请现状、要点与2014申请趋势。想要申请海外名校的同学千万不要错过。

预约有大礼

签约享重磅优惠

现在进行教育展在线预约,有机会获超值大礼。现场参与更能享受重磅优惠,免费领取《我的高考成绩能上哪些大学》指南。还有机会获《背包去留学》、《改变——留学年代的脸谱》等新通教育独家系列丛书。

咨询、预约专线请拨打025-84671466,登录新通南京官网nanjing.igo.cn、新浪微博@新通南京,可获得更多教育展资讯。

活动链接>>>
主题:致留学,耀青春——江苏省第28届出国考试留学展
时间:7月7日13:30-17:00
地点:南京新街口侨鸿皇冠假日酒店9楼
预约:025-84671466